



立即發佈：2022 年 10 月 14 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈增加護士職位的薪資，以改善全州各地的招聘和保留工作

加薪惠及 15 間州內機構的 6,500 多名職員

州長擴大醫護勞動力總體承諾的部分工作

凱西·霍楚爾州長今天宣佈為紐約州政府機構的護士職位採取系列加薪措施，以幫助更好地招聘和保留紐約州的醫護勞動力。薪資增長表明護理工作漸趨複雜，以及對於護士的高學歷要求，這將使上州日班註冊護士的起薪達到近 9 萬美元，在有工資差異的情況下，下州則達到 10.8 萬美元。加薪將令州內 15 間機構的約 6,500 名紐約州雇員受益。

「紐約的護士在 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 戰場前線奮戰了兩年多，因此除了我們的感激之情，這些護士還應得到公平且有競爭力的薪酬。」**霍楚爾州長表示**。「薪資增長既體現了本州支援州內醫護人員的承諾，也有助於保留和招聘更多護士，以此確保紐約民眾的安全。」

紐約州提高了部分護理職稱，令每個職稱的平均工資增長 4.5%。註冊護士職稱的雇用工資現在屬於工資中位。此外，註冊護士職稱的輪班工資也會更新，包括晚班（下午 4:00 點至凌晨 12:00 點）基本工資增加 7% 和夜班（凌晨 12:00 點至上午 8:00 點）基本工資增加 10%。

在今年年初，註冊和執業實習護士職稱的地區間工資差異按照規定增加，本次加薪措施是這項工作的補充。在 7 月份，哈得遜中部地區 (Mid-Hudson) 和下州地區註冊護士職位獲得異 3.5 萬美元的地區間工資差異，相比之前的 1.8 萬美元差異增長了 94%。紐約州其他地區的註冊護士職位也獲得了 2 萬美元的地區間工資差異，相比之前的 1.2 萬美元工資差異增長了 67%。在 5 月份，哈得遜中部和下州地區的執業實習護士職位獲得了 1.3 萬美元的地區間工資差異，與之前的 2,000 美元差異相比增長了 550%，而州內其他地區的護士職位則獲得 4,000 美元的地區間工資差異，與之前的 2,000 美元差異相比增長了 100%。

預計加薪將對下列機構帶來最大影響，這些機構目前擁有最多的合資格職位：

- 紐約州立大學 (State University of New York) - 3,381 名員工
- 精神健康辦公室 (Office of Mental Health) - 1,663 名員工
- 發育障礙人士辦公室 (Office for People with Developmental Disabilities) - 674 名員工
- 懲教及社區監察署 (Department of Corrections and Community Supervision) - 518 名員工
- 衛生廳 (Department of Health) - 371 名員工
- 紐約州成癮服務和支援辦公室 (Office of Addiction Services and Supports) - 120 名員工

公務員事務局 (New York State Department of Civil Service) 局長提摩西·霍格 (Timothy Hogue) 表示，「紐約州府僱用了數千名護士，這些護士在州府機構中提供關鍵服務，以保護紐約民眾的健康和福祉。我們的合作夥伴機構為州內護士加薪，這一應有之舉可以更好地留住這些專業且敬業的員工。在霍楚爾州長的領導下，公務員事務局正在努力實施變革，以最好地支援和留住目前的公職人員，並確保機構薪酬具有競爭力，以吸引後代人才從事公共服務職業。」

公職人員聯盟 (Public Employees Federation, PEF) 主席韋恩·史賓斯 (Wayne Spence) 表示，「公職人員聯盟多年來都在倡導為工會護士提供公平薪酬和職稱重評。令人欣慰的是，霍楚爾州長和公務員事務局已經採取措施，以提高工資等級，獎勵這些盡職盡責的公務員。在我們體驗到公共衛生服務的重要性之時，紐約州必須繼續竭盡全力，吸引和留住護士。」

這些加薪措施是霍楚爾州長的歷史性承諾和投資工作之一，以恢復醫護勞動力和建設未來的醫護系統作為「2023 財年頒行預算案 (FY 2023 Budget)」的部分內容，霍楚爾州長對醫護領域投資逾 100 億美元，包括投資逾 40 億美元用於支援醫護工作者的薪資和獎金。這包括作為醫護和心理衛生工作者留任獎金的 12 億美元，其中高達 3,000 美元的獎金用於留任一年的全職員工，並為那些工作時間較短的員工按比例發放獎金。

紐約州營造環境，以鼓勵和支援護士實現專業發展和取得職業機會，並在全州各地機構中僱用數千名執業護士、註冊護士和持照實習護士。

州府僱傭護士將獲得：

- 全面的福利待遇，包括退休福利
- 廣泛的職業流動選擇
- 廣泛的教育、專業發展和培訓機會
- 學費報銷和學費援助

如欲瞭解公共服務護理職業的更多資訊，請造訪[州府護理職業](#)。

如欲瞭解在紐約州從事公共服務工作，以及追求高回報公共服務事業的後續步驟，請造訪 [公務員事務局網站](#)，並在 [Facebook](#)、[Twitter](#) 和 [LinkedIn](#) 上關注事務局。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418